



"Школа китайского и английского языка "Тьен Тайм", Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования

Регион Свердловская область

Телефон (912) 240-66-03

ИНН 6670993098

ОГРН 1116600002232

ОКПО 92901478

OKATO 65401373000

Расшифровка Кировский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
80 Группа	<u>Образование</u>

80.10.3 Основной Дополнительное образование детей

Реестр недобросовестных плательщиков

"Школа китайского и английского языка "Тьен Тайм", Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Школа китайского и английского языка "Тьен Тайм", Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Школа китайского и английского языка "Тьен Тайм", Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Школа китайского и английского языка "Тьен Тайм", Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Школа китайского и английского языка "Тьен Тайм", Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования в ЕГРЮЛ были произведены 10.06.2011. Компания "Школа китайского и английского языка "Тьен Тайм", Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования зарегистрирована по адресу 620078, г Екатеринбург, ул Малышева, д 130, A, оф 31 и специализируется на Дополнительное образование детей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6670993098, ОГРН 1116600002232, ОКПО 92901478.